



**PREFEITURA MUNICIPAL DE LINDÓIA DO SUL
ESTADO DE SANTA CATARINA**

ERRATA= No edital 02/17 do processo seletivo, no quadro de nº 6, onde se lê:

Professor Ensino Fundamental – Anos iniciais

Professor Educação Infantil

Professor Substituto

Professor de Educação Física

Professor de Inglês

Passa-se a ler:

Professor Ensino Fundamental – Anos iniciais

Professor Educação Infantil

Professor de Educação Física

Professor de Inglês

Professor Instrutor Musical